

## Despre evenimente de impact: Incubatorul de Start-Up și Conferința “ Diversificare economică în contextul Tranziției Juste în Valea Jiului ”

Dorim să vă mulțumim tuturor celor care ați participat la evenimentele organizate de ADTI VJ , începând cu **Incubatorul de Start-Up** și culminând cu **Conferința “ Diversificare economică în contextul Tranziției Juste în Valea Jiului ”**.

Având sprijinul Comisiei Europene, dar și al Guvernului României pentru a reconfigura statutul socio-economic al regiunii în acest proces de tranziție, întâlnirile și-au propus să susțină antreprenorii la început de drum și pe toți cei care au intenția să dezvolte o afacere în Valea Jiului. Mentorii și speakerii prezenți la evenimente au întărit, deopotrivă, *ideea de deschidere, șansă, cooperare, oportunități de finanțare și soluții economice pentru revigorarea zonei noastre*.

**La Incubatorul de Start-Up** s-a pus accent pe informații legate de cum poți dezvolta business-uri de succes cu impact în comunitate ținând cont de mai multe filtre. Am avut parte de discuții interactive despre primii pași, identificarea și setarea de obiective într-o afacere, despre cerere, ofertă, concurență, lucrul în echipă, gestionarea unor posibile provocări de care se poate lovi un antreprenor. Mentoratul celor de la Rubik Cub și, de asemenea, a tuturor speakerilor prezenți atât în mediul fizic, cât și în online, a fost benefic pentru participanții ce au putut obține răspunsuri și soluții personalizate pentru nevoia și modelul lor de business.

**La Conferința "Diversificare economică în contextul Tranziției Juste în Valea Jiului"** am identificat mai multe idei de afaceri inovative puse deja în practică sau în proces de dezvoltare, dar și cât potențial antreprenorial există în zona noastră. Totodată, un aspect important este și faptul că, pentru a accesa finanțare și a crea un impact în comunitate, *multe dintre ideile de business au nevoie de îndrumare și asistență*. Evenimentul a prilejuit accesul la întâlniri cu invitați de calibru cu vastă experiență în domeniile abordate precum *Răzvan Popescu*, subsecretar de stat la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, *Lucian Rus*, secretar de stat în Ministerul Antreprenoriatului și Turismului, *Mark Swinnerton*, fondatorul companiei australiene Green Gravity, dar și administratorul companiei Jiu Construct, *Stefan Militaru* care ne-a împărtășit călătoria sa antreprenorială.

Încheierea seriei de evenimente a oferit prilejul celor mai curajoși antreprenori să-și expună planurile de business printr-un pitch convingător. În urma acestei sesiuni, juriul a acordat, pentru cea mai inspirată idee, premiul de 1000 euro.

Concluzionând, cu toate că proiectul Valea Jiului se dezvoltă prin Europa se încheie, această etapă reprezintă, de fapt, un început și un imbold pentru cei care vor să dea startul unei afaceri de succes în regiunea noastră să aibă curaj, să solicite ajutor și sprijin antreprenorial pentru ca drumul să fie cât mai simplu și firesc.

**Rămâi conectat pentru actualizări și informații suplimentare! Nu rata șansa de a fi parte din viitorul economic al Văii Jiului!**

*contact@valeurajului.ro*

*Site: www.valeurajului.eu*